ERRATA.

(Some distressing errors appeared in the last number of the Bulletin, due to lack of time to submit the proof to the authors of the articles, and to hasty proof reading. Hereafter all articles submitted for publication will be submitted to the authors for revision, hence copy should reach the editor at least three weeks in advance of its publication.—Ed.)

Page 77, line 1, for 1902 read 1901.

Page 77, line 7, for story read stay.

Page 77, line 7, for 1900 read 1899 and for 1902 read 1900.

Page 78, line 12, for fleeting read flowing.

Page 78, line 29, for Abeis read Abies.

Page 78, line 29, for Lsuga read Tsuga.

Page 78, line 30, for Beluta papriferna, read Betula papyrifera, and for Beluta luten read Betula lutea.

Page 78, line 31, for babatun read barbatum.

Page 78, line 35, for B. M. B. read Bot. and Bird.

Page 79, line 10, for Alleghenian read Alleghanian.

Page 79, line 30, for exclusive read exclusively.

Page 79, line 41, for atricpillius read atricapillus.

Page 80, line 9, for underhill read Underhill.

Page 81, lines 17 and 20, for Howell's read Harlow's.

Page 81, line 35, for Coturniculus read Passerculus.

Page 81, line 39, for Inn read Iron.

Page 82, line 10, for fasciata read melodia.

Page 82, line 16, for Indiga read Indigo.

Page 82, line 23, for Clivicola read Riparia.

Page 83, line 15, for shrubbery read shrubby.

Page 83, line 33, for Howell's read Harlow's.

Page 83, line 41, for abundant read abandoned.

To 04 1' 0 6 T

Page 84, line 2, for Lorry read Torrey.

Page 84, line 12, for underhill read Underhill.

Page 85, line 23, for underhill read Underhill.

Page 85, line 31, for bald read bold.

Page 85, line 36, for when read wheu.

Page 85, line 40, for wee chi chi wee read weé chi chi weé.

Page 85, line 43, for On read Or.

Page 86, line 19, for Smuggles read Smugglers'.

Page 86, line 29, for Lorrey read Torrey.

Page 86, line 31, for cavern read cairn.

Page 86, line 32, for the Underhill read Underhill.

Page 92, line 20, for Certhia familiaris fusca read Certhia familiaris americana.

Page 101, line 6, for appearance read appearance.